## 第214回定時株主総会における新型コロナウイルスへの対応について

当社は、2022 年 6 月 29 日(水)午前 10 時より、倉敷アイビースクエア(住所:岡山県倉敷市本町 7 番 2 号)にて、第 214 回定時株主総会の開催を予定しておりますが、株主総会に関する新型コロナウイルス感染防止に関する対策について、下記のとおりご案内いたします。

株主の皆様におかれましては、株主総会にご出席をいただかなくとも、書面またはインターネットにより事前に議 決権を行使することができますので、<u>可能な限り、事前に議決権を行使いただきますようお願い申しあげます。</u> 事前の議決権行使につきましては、「第214回定時株主総会招集ご通知」4ページから5ページに議決権行使方 法のご案内を記載しておりますので、そちらをご参照ください。

ご来場を検討されている株主の皆様におかれましては、下記の事項について、ご理解、ご協力いただきますようお願い申しあげます。

なお、株主総会当日の報告事項等の内容は、株主総会終了後、以下の当社ホームページにて一定期間(2022年7月11日から2022年10月31日まで)、動画配信させていただく予定です。都合により、配信期間の変更や配信の中止を行う場合がございますので、あらかじめご了承ください。詳細につきましては、「第214回定時株主総会招集ご通知」7ページをご参照ください。

今後の状況により株主総会の運営に変更が生じた場合は、当社ホームページにおいて速やかにお知らせいたします。株主の皆様におかれましては、事前に最新の状況についてご確認いただきますようよろしくお願い申しあげます。

<当社ホームページ: https://www.kurabo.co.jp/ir/irshareholdersmeeting/ >

記

## <ご来場される株主様へのお願い>

- ・ご来場の株主様におかれましては、株主総会開催時点での新型コロナウイルス感染症の流行状況やご自身の体調をご確認の上、マスクの着用など<u>感染予防にご配慮いただきますようお願い申しあげます</u>。 ご高齢の方や基礎疾患がある方、妊娠されている方におかれましては、特段のご留意をお願いいたします。
- ・検温、アルコール消毒液による手指の殺菌とマスクの着用後、株主総会会場にご入場をいただくことになります。ご理解、ご協力のほどよろしくお願い申しあげます。
- ・ご来場の株主様で体調不良と見受けられる方には、運営スタッフがお声掛けをさせていただくことがございますので、あらかじめご了承ください。
- ・感染予防のため、座席の間隔を拡げることから、ご用意できる席数が例年より大幅に減少いたします。その ため、当日ご来場いただいても入場をお断りする場合がございます。

## <株主総会の運営について>

- ・株主総会出席の当社役員および運営スタッフは、マスクを着用させていただきます。 なお、議長につきましては、アクリル板の設置等の感染予防策を実施した上で、マスクをはずしてご説明等を させていただく場合があります。
- ・株主総会会場にアルコール消毒液を用意いたします。
- ・感染予防の観点から、<u>株主総会開会前のドリンク類などのご提供および株主総会終了後の株主懇親会は、</u> 昨年同様、中止させていただくことといたしました。
- ・株主総会は速やかな運営を心掛け、議事は、昨年同様、時間を短縮して行う予定です。
- 会場内の換気のため、扉を開放したまま運営いたします。